

丰富市民夏夜生活,打造“南通好玩”城市名片

第二届南通啤酒嘉年华开幕

啤酒节开幕现场。
记者黄哲

惠聚南通 美好生活

晚报讯 魅力四射的演出、鲜爽醇美的啤酒、光影秀表演、美食文创集市……火红八月,南通创新区紫琅湖畔热闹非凡,游人如织。昨晚7点30分,第二届南通啤酒嘉年华开幕式在紫琅公园(湖山广场)举行,点燃城市活力与激情,打造南通夏夜消费新地标。首日超过22000人现场打卡。

第二届南通啤酒嘉年华系列活动,是提升全域消费活力、丰富市民夏夜生活、打造“南通好玩”城市名片的具体举措。以美食啤酒为载体,以丰富多彩的文体活动为媒介,以活力奔放的年轻时尚个性,多元素、全方位、立体化展示南通这座活力之城的魅力与精彩,让市民零距离感受江海大地的烟火气和夜经济的活力。

第二届南通啤酒嘉年华系列活动4日开启,至13日结束,在南通创新区紫琅公园,以“啤酒+音乐”为主线,融合美食、文创、精品演艺等元素,现场同步开展人才夜市、品牌车展、优质房展等主题活动,打造南通夏夜消费新地标。此次啤酒节形式更新颖、内容更丰富、服务更精准,活动现场共设置8

大片区,并导入南通方言打卡、外国乐队演出、无人机表演秀、古风巡游等活动,突出时尚性、观赏性、参与性,为市民奉上一场夏日时尚浪漫的啤酒主题盛宴。

本次活动现场还设置了人才夜市专区,集政策咨询、招聘洽谈、企业推广、社保卡办理于一体,向广大人才提供多元化、集约式的服务。此次人才夜市共有169家企业参加,提供5089个优质岗位,涵盖电子信息、现代服务、高端制造等多个领域,对外展现南通打造青年友好型城市的理念。

以啤酒为媒,喜迎八方来客。作为“苏新消费·夏夜生活”暨“惠聚南通·美好生活”夏季购物节的重头戏,第二届南通啤酒嘉年华通过“1+N”模式,即1场市级主体活动+N场县(市、区)特色活动,各地联动举办寻味南通美食节、“夜崇川·欢乐嗨”啤酒龙虾节嘉年华、海安“一城百店河豚品鉴”活动、如皋美食烹饪大赛、如东啤酒美食音乐节、启东周末集市等系列活动,并联合当地重点企业开展各具特色的消费促销活动,支持有条件的地区向汽车、家电、餐饮等行业发放消费券,真正实现“政府搭舞台、企业站C位、百姓得实惠、消费再提升”,大力提振消费信心,促进消费加快回升。

记者严春花

潮起海之门 奋进新征程

“濠滨夏夜”海门专场精彩上演

晚报讯 昨晚,崇川区环西文化广场上人声鼎沸,热闹非凡。南通市2023年“濠滨夏夜”环西文化广场文艺演出——“潮起海之门,奋进新征程”海门专场精彩上演,吸引了众多纳凉的市民前来观看。

夏日炎炎,却也难掩夜色温柔。活动开始前,就有许多市民早早来到环西文化广场,占据有利位置;部分市民甚至提前近一个小时过来等候。“上一场崇川的没看到,这场不能再错过啦。”家住广场附近的市民赵勇带着女儿来看演出。他说:“濠滨夏夜回来了,热闹的氛围也回来了。”

19点30分,歌舞《中国长江口》拉开了演出的序幕,优美的舞姿、激昂的歌声,展示了近年来海门经济加速发展的豪迈气势;独唱与民乐《站在桥上看风景》中古琴、箫、古筝、二胡和琵

琶等乐器吹拉弹奏出的美妙音乐配合着独唱婉转悠扬,动人心弦。紧接着,小合唱《自豪的建设者》、山歌表演《海门有诗有远方》、歌曲《理想》、武术《精武少年》、民俗表演《丰收的笑声》、歌曲《海门老家》等轮番上演,一个个精彩节目可谓赚足了人气,现场掌声不断。海门山歌独唱《走南闯北海门人》唱出了勤劳勇敢的海门人敢闯敢干的实业精神,海门方言的独特唱腔赢得声声叫好,让演出达到高潮。最后,演出在歌舞《领航》中圆满落幕。

整场文艺节目形式多样、内容丰富、高潮迭起,满满的海门元素,为广大市民带来了一场视听盛宴,同时也充分展示了海门丰厚的文化底蕴。现场观众纷纷拿出相机和手机,记录下精彩难忘的瞬间,共享这场文化大餐。

记者黄天玲 通讯员俞新美

户外工作者可以在这里休息、避雨、吃饭
爱心驿站筑起夏日“纳凉亭”

晚报讯 一台微波炉、一瓶瓶矿泉水、一个医药箱,一个书报架……温馨的爱心驿站让环卫工人、外卖快递小哥等户外工作者在这里休息、避雨、吃饭,点滴之间流露着温情。

早在2013年,南通港航市区分中心就在一楼大厅设立了“环卫工人歇脚点”,为附近的“城市美容师”提供纳凉、避雨的地方。近年来,随着互联网业务的迅速兴起,市区分中心升级打造爱心驿站,驿站内醒目摆放着带有统一标识图案的标牌,明确标出服务人群、服务内容等字样和图案,便于户外劳动者识别。除了矿泉水、桌椅、空调、医药箱、书籍报刊、手机充电线等外,站内还配备冰箱、微波炉等日常生活用品。

“路过这个地方时看见一个爱心驿站,给我们户外人员提供了一个福利。进来发现有书,也有充电的地方,特别方便。”樊福平是一名快递小哥,每天奔波在送快递的路上,风里来雨

里去,很辛苦。

“这个点已经设立10年了,现在升级了,有了微波炉、冰箱,我们带的饭菜可有地方放了。”正在爱心驿站内倒水的环卫工人丁大姐开心地说。一开始看到大门口挂着“环卫工人歇脚点”的牌子,他们不太好意思进去,后来,南通港航的志愿者们主动邀请他们过来歇歇脚,“这里很方便,正好是我们两班作业的交界处,以后再也不用为吃饭喝水休息担心了。”

据悉,下一步,南通港航市区分中心将围绕“水运江苏 美丽港航”品牌建设,以“红帆领航”为引领,与所在社区共建联建,强化党建与志愿服务“同频共振”,全面拓宽爱心驿站服务项目,除提供冬季取暖、夏季避暑、临时休息、临时储物、无线上网等多项便民服务外,还探索开展普法宣传、政策宣讲、环境整治等活动,全面提升老百姓的幸福感和满意度。

记者彭军君 通讯员倪慧

晓帆爱心基金联手央企 助力怒江乡村经济发展

到贺礼。
王智
三名考上大学的学生
收

晚报讯 7月27日至31日,来自“晓帆爱心基金”、市老干部局和精华制药集团的10多名爱心人士,来到云南省怒江州兰坪白族普米族自治县,为当地长久化的脱贫谋划对策,向各族贫困学子捐资助学。

抵达兰坪的次日,南通市老干部宣讲团副团长朱进应当地县委、县政府的邀请,为全县党政干部作了一场极为生动的“乘风破浪、扬帆远航,深入学习贯彻二十大精神”的辅导报告。当地宣传部门以线上线下形式对全县各乡镇进行了同步宣传。随后,南通爱心人士驱车3个多小时,攀过多座海拔3000米以上的险峰,越过悬崖绝壁上开出的简易公路,冒着绵绵细雨一路前行,来到位于该县最为边远地区的多民族中排乡。

兰坪县位于怒江、澜沧江、独龙江三江并流区域,是一个多民族地区,交通特别不便,影响了当地经济的发

展。近年来,特大型央企中交集团对该县进行对口扶贫,成效显著。经过中交集团派驻中排乡北甸村第一书记宛敏华的牵线,南通爱心人士有了这次怒江之行。

7月29日上午,一场简朴的捐赠仪式在中排小学举行,30名贫困学子分别得到了千元助学资金,3名当年考上大学的优秀毕业生也接受爱心捐赠。为改善当地政府机构办公条件,晓帆爱心基金还捐资购置了电脑等办公设备。为了让当地群众能长远受益,精华制药总裁周云中、工会副主席张建新等中医药专家对当地中药材资源进行了分类考察,初步决定在种植收购金荞麦原料药材方面进行合作,最大限度地给当地百姓带来实惠。

怒江奔流,一泻千里,“晓帆爱心基金”的怒江之行,将南通人民的大爱洒在了异乡各族人民的心中。 王智